
ЛІЧ БА ДНЯ
$1 млрд 

672,3 млн 
склаў та ва ра аба рот 

Бе ла ру сі і 

Санкт-Пе цяр бур га 

ў 2017 го дзе і ў па раў на нні 

з 2016 го дам па вя лі чыў ся 

на 19,7 %. Экс парт склаў 

967,4 міль ё на до ла раў і 

па вя лі чыў ся на 18,6 %, 

ім парт — $704,9 млн 

(рост на 21,2 %). Саль да 

да дат нае — $262,5 млн. 

Асно ву экс пар ту 

ў 2017 го дзе скла лі 

па стаў кі яла ві чы ны све жай 

або аха ло джа най; сы роў і 

тва ра гу, мас ла; мя са 

і хар чо вых суб пра дук таў 

свой скай птуш кі; ма ла ка і 

вярш коў згу шча ных і су хіх; 

аў та ма бі ляў гру за вых; 

цук ру. У сту дзе ні 2018 го да 

та ва ра аба рот Бе ла ру сі і 

Санкт-Пе цяр бур га склаў 

125,9 міль ё на до ла раў і ў 

па раў на нні з ана ла гіч ным 

пе ры я дам 2017 го да 

па вя лі чыў ся на 24,7 %.
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КІ ТАЙ ЗА ПУС ЦІЎ НАФ ТА ВЫЯ Ф'Ю ЧАР СЫ Ў ЮА НЯХ
26 са ка ві ка прай шлі ад па вед-

ныя тар гі на Шан хай скай між на-

род най энер ге тыч най бір жы, ф'ю-

чарс атры мае аб рэ ві я ту ру ІNЕ. На 

рас пра цоў ку, да пра цоў ку і за пуск 

гэ та га кант рак та КНР спат рэ бі ла ся 

амаль 25 га доў. Кі тай анан са ваў 

за пуск тар гоў яшчэ не каль кі ме ся цаў та му, ад нак іх старт не ад на-

ра зо ва ад кла даў ся. У пер шыя хві лі ны ганд лю здзел кі пра хо дзі лі па 

ца не 440,2 юа ня за ба раль, што ад па вя дае $ 69,71, гэ та зна чыць 

пры клад на столь кі ж, коль кі і ф'ю чар сы на наф ту мар кі Brеnt. Па стаў кі 

бу дуць ажыц цяў ляц ца з парт оў Ама на, Ка та ра, Еме на, Іра ка (Бас ра) 

і Ус ход ня га Кі тая. Пар ты па груз кі мо гуць быць у да лей шым ска рэк-

та ва ны з улі кам рын ка вых умоў. Наф та, якая па стаў ля ец ца, бу дзе 

зна хо дзіц ца ў ся мі схо ві шчах, раз ме шча ных у пры бя рэж ных ра ё нах 

кі тай скіх пра він цый Чжэц зян, Шань дун, Гу ан дун, Ля а нін, а так са ма 

ў глы ба ка вод ным пор це Шан хая, па ве дам ляе ТАСС.

Ка лі ін вес та ры за ці ка вяц ца но вым кант рак там, у перс пек ты ве ён 

мо жа стаць ары ен ці рам для рын ку наф ты, а юань па цяс ніць до лар з 

лі дзі ру ю чых па зі цый. І хоць па він на прай сці ня ма ла ча су, пад ста вы 

для гэ та га ёсць. На дум ку кі раў ні ка парт нё ра хедж-фон даў Grаtісulе 

Аssеt Mаnаgеmеnt Аsіа (GАMА) Ада ма Ле він со на за пуск наф та ф'ю-

чар саў у юа нях ста не шо кам для тых ін вес та раў, якія не на да юць 

гэ та му асаб лі ва га зна чэн ня. Гэ та мо жа стаць смя рот ным уда рам 

для до ла ра ЗША, які і так аслаб ля-

ец ца апош нім ча сам, а так са ма ста-

не пе рад умо вай для та го, каб юань 

зда быў ста тус да мі ну ю чай су свет най 

ва лю ты, пі ша Оіlрrісе. Гэ та не прос та 

муд ра ге ліс тая на ві на, пра якую ўсе 

за бу дуць праз не каль кі дзён, да дае 

вы дан не. Зна чэн не за пус ку но ва га 

ін стру мен та звя за на з тым, што Кі тай стаў ле тась най буй ней шым 

ім пар цё рам наф ты і прад пры мае на ма ган ні для пе ра во ду част кі сва іх 

здзе лак па за куп цы ў юа ні. Ка лі дэ да ла ры за цыя наф та вых здзе лак 

бу дзе па шы рац ца, по пыт на фан да ван не ў аме ры кан скай ва лю це рэз-

ка ска ро ціц ца, што ада б'ец ца на по пы це на дзярж аб лі га цыі ЗША.

ЭР ДА ГАН НА ЗВАЎ УС ТУП ЛЕН НЕ Ў ЕЎ РА СА ЮЗ 
СТРА ТЭ ГІЧ НАЙ МЭ ТАЙ ТУР ЦЫІ

Аб гэ тым за явіў ту рэц кі лі дар Рэ джэп Та іп Эр да ган жур на ліс там 

пе рад ад быц цём у Вар ну на су стрэ чу на вы шэй шым уз роў ні ЕС — 

Тур цыя. Ён за клі каў ЕС пры браць «штуч ныя па лі тыч ныя пе ра шко ды» 

для ўступ лен ня Тур цыі ў ЕС і не ўжы ваць двай ныя стан дар ты. «Мы 

вы ка на лі ўсе пунк ты (для ўступ лен ня ў ЕС. — Рэд.), па якіх да мо ві-

лі ся», — да даў Эр да ган. Як вя до ма, Тур цыя ў 1963 го дзе пад пі са ла 

па гад нен не аб аса цы я цыі з ЕС (у той час — ЕЭС), а ў 1987-м па-

 да ла за яў ку на сяб роў ства ў са ю зе. Ад нак пе ра мо вы аб ус туп лен ні 

па ча лі ся толь кі ў 2005-м, пры чым не ад на ра зо ва пры пы ня лі ся з-за 

роз на га лос сяў.

У ІТА ЛІІ АБ РА ЛІ СТАР ШЫ НЯЎ АБЕДЗ ВЮХ ПА ЛАТ 
ПАР ЛА МЕН ТА НО ВА ГА СКЛІ КАН НЯ

Спі ке рам верх няй (Се на та) упер шы ню ў гіс то рыі Іта ліі, па чы на-

ю чы з ча соў Сар дзін ска га ка ра леў ства, якое па пя рэд ні ча ла пра цэ-

су аб' яд нан ня Апе ні наў у ХІХ ста год дзі, ста ла жан чы на — Ма рыя 

Элі за бе та Аль бер ці Ка зе ла ці. Па ла ту дэ пу та таў уз на ча ліў Ра бер та 

Фі ка. 71-га до вая Ка зе ла ці, прад стаў ні ца пар тыі Сіль віа Бер лус ко ні 

«На пе рад, Іта лія» і най блі жэй шая па плеч ні ца экс-прэм' е ра, бы ла 

вы лу ча на ад пра ва цэнт рысц кай ка а лі цыі, у склад якой, акра мя яе 

пар тыі, ува хо дзяць «Лі га» Ма тэа Саль ві ні і «Бра ты Іта ліі» Ге ор гі 

Ме ло ні. Фі ка — адзін з лі да раў ан ты сіс тэм на га ру ху «Пяць зо рак». 

Ме на ві та гэ тыя два бло кі пе ра маг лі на пар ла менц кіх вы ба рах, якія 

ад бы лі ся 4 са ка ві ка. 

Легенда 
беларускага 
вышуку

За што 
паважалі 
Жыгімонта 
Казіміравіча?

Што
чакае 
Крэўскі 
замак?

Жыл лёЖыл лё  

НО ВЫЯ АПАРТ АМЕН ТЫ: 
УПЭЎ НЕ НЫ РОСТ
Ква тэ ры ў но ва бу доў лях да ра жэ юць

ВЯ ЗЫН СКАЕ ГУ КАН НЕВЯ ЗЫН СКАЕ ГУ КАН НЕ

По пыт па су нуў ся ўго ру
Па част цы па куп ніц кай ак тыў нас ці на рын ку жыл-

ля, якое бу ду ец ца, во сень мож на на зваць най больш 

ак тыў ным пе ры я дам мі ну ла га го да. Шмат у чым 

гэ та бы ло аб умоў ле на зні жэн нем у ца не крэ ды таў, 

якія кам пен са ва лі не да хоп фі нан саў у па куп ні коў. 

У пры ват нас ці, па да ных агенц тва «Твая ста лі ца», 

у каст рыч ні ку-ліс та па дзе на ўзяц це крэ ды ту вы-

ра шала ся пе ра важ ная до ля па куп ні коў ква тэр у 

но ва бу доў лях кла саў эка ном і стан дарт.

Акра мя та го, па коль кі вы бар ква тэр на дру гас ным 

рын ку па мян шаў ся, част ка па куп ні коў «ста ро га» жыл-

ля вы му ша на бы ла звяр нуць свой по зірк на но ва бу-

доў лі. Так, дру гас ны ры нак жыл ля мо жа пра па на ваць 

ква тэ ры, га то выя да пра жы ван ня (з ра мон там і мэб-

ляй), але яны, як пра ві ла, ад чу валь на да ра жэй шыя, 

чым но ва бу доў лі бюд жэт ных кла саў, ды і вы бар та кіх 

ква тэр па мян шаў ся з кож ным днём. А ка лі па раў ноў-

ваць но ва бу доў лі з ква тэ ра мі стан дарт ных спа жы вец-

кіх якас цяў дру гас на га рын ку, то мож на ска заць, што 

ра монт трэ ба ра біць у абод вух вы пад ках.

Не ка то ры ап ты мізм уся ля лі па куп ні кам так са-

ма і агу ча ныя ўра дам пра гно зы па ста біль нас ці 

на пра ця гу 2018 го да кур са за меж най «зя лё най» 

ва лю ты.

За яў ле ныя цэ ны ўраж ва юць
Па ве лі чэн не цэн па асоб ных да мах і ква тэ рах 

ад зна ча ла ся яшчэ з ле та, але паў сюд ны ха рак тар 

яно на бы ло толь кі да кан ца мі ну ла га го да. Ба ча чы 

па да гра ва ны крэ ды та мі ак тыў ны по пыт на но ва бу-

доў лі і рэ корд на ніз кую пра па но ву ква тэр на дру гас-

ным рын ку, за бу доў шчы кі пай шлі на 

больш ак тыў нае па вы шэн не цэн. СТАР. 2

Спра вы вяс ко выяСпра вы вяс ко выя  

ДА ПРА ВЯ ДЗЕН НЯ 
ПА СЯЎ НОЙ ГА ТО ВЫЯ

Ра бо ты пач нуц ца пас ля пра грэ ву гле бы 
на глы бі ні 10 см да плюс 7 гра ду саў

Для пра вя дзен ня па сяў ной у кра і не 

сё ле та спат рэ біц ца 1,9 млрд руб лёў, 

па ве да міў на мес нік мі ніст ра сель-

скай гас па дар кі і хар ча ван ня Ула дзі-

мір ГРА КУН у прэс-цэнт ры БЕЛ ТА.

Гро шы — не праб ле ма
«Згод на з раз лі ка мі пра вя дзен ня вес-

на вой па сяў ной кам па ніі, каб яе па спя хо-

ва пра вес ці, нам трэ ба 1,9 млрд руб лёў. 

У тым лі ку для за куп кі га ру ча-зма зач ных ма тэ ры я лаў трэ ба 347 млн, 

для на быц ця мі не раль ных угна ен няў — 573 млн, на за куп ку срод каў 

ахо вы рас лін — 348 млн руб лёў», — па ве да міў Ула дзі мір Гра кун.

Па вод ле слоў на мес ні ка мі ніст ра, кры ні цы фі нан са ван ня па-

сяў ной ужо вы зна ча ны. Гэ та ў тым лі ку рэс пуб лі кан скі бюд жэт, 

срод кі мяс цо вых бюд жэ таў, іль гот ныя крэ ды ты бан каў.

План — 9 млн тон збож жа
«Сель ска гас па дар чыя ар га ні за цыі кра і ны га то выя да пра-

вя дзен ня вес на вых па ля вых ра бот. Рас пра ца ва ны комп лекс ны 

план, вы зна ча ны аб' ёмы вы твор час ці пра дук цыі, струк ту ра па-

сяў ных пло шчаў», — ад зна чыў Ула дзі мір Гра кун. Па сяў ная кам-

па нія пач нец ца пас ля схо ду сне гу і пра грэ ву гле бы. Па тра ды цыі 

ў пер шую чар гу ра бо ты па чы на юц ца ў паў днё вых рэ гі ё нах.

На мес нік мі ніст ра на га даў, што сё ле та пла ну ец ца са браць 

9 млн тон збож жа, у тым лі ку ў сель гас ар га ні за цы ях — 8,3 млн тон.

У сель ска гас па дар чых, ся лян скіх (фер мер скіх) гас па дар ках пла-

ну ец ца вы ра біць ка ля 5 млн тон цук ро вых бу ра коў, 800 ты сяч тон 

алей на га рап су, больш за 1,2 млн тон буль бы, 180 ты сяч тон іль но-

трас ты, 629 ты сяч тон ага род ні ны і 118 ты сяч тон пла доў і ягад.

Ка лі ацэнь ваць ста но ві шча азі мых куль тур, то спе цы я ліс ты 

да юць збож жа вым доб рую ад зна ку.

Па трэ ба ар га ні за цый у на сен ні яра вых збож жа вых і зер не ба-

бо вых куль тур за бяс пе ча на на 137 %. У да стат ко вай коль кас ці 

ма ец ца на сен не яра вой пша ні цы, яч ме ню (у тым лі ку пі ва вар ных 

сар тоў), аў са, яра во га тры ці ка ле, буль бы. Па сло вах Ула дзі мі ра 

Гра ку на, за бяс пе ча насць сель гас ар га ні за цый мі не раль ны мі ўгна-

ен ня мі вы шэй шая за ўзро вень мі ну ла га го да на 19 %. Па вы ні ках 

кон кур су вы зна ча ны аб' ёмы за куп кі срод каў аба ро ны рас лін, якія 

да зва ля юць цал кам за бяс пе чыць за ха ва насць куль тур.

Пра цу ем на рост экс пар ту
На ша кра і на пла нуе сё ле та па вя лі чыць экс парт пра дук цыі рас лі-

на вод ства ў кра і ны Азіі. «Ду маю, што ў Ра сію мы, па мен шай ме ры, 

па ста ра ем ся па ста віць аб' ёмы пра дук цыі, не мен шыя за ўзро вень 

2017 го да. Але бу дзем на рошч ваць па стаў кі ў ін шыя кра і ны — Азер-

бай джан, Уз бе кі стан, Гру зію, Кі тай», — ад зна чыў Ула дзі мір Гра кун. 

Ра зам з тым, ка лі Ра сіі спат рэ біц ца па вя лі чыць аб' ёмы па ста вак, 

Бе ла русь га то вая бу дзе гэ та зра біць, удак лад ніў на мес нік мі ніст ра, да-

даў шы, што га вор ка ідзе пра экс парт буль бы, ага род ні ны і пла доў.

Ле тась на ша кра і на экс пар та ва ла больш за 380 ты сяч тон 

буль бы, і, па сло вах Ула дзі мі ра Гра ку на, гэ ты аб' ём «на шмат 

пе ра вы шае па каз чы кі мі ну лых га доў». Бе ла рус кая буль ба пра-

да ва ла ся ў Ра сію, Уз бе кі стан, Азер бай джан і на ват у Сер бію. 

Па ве лі чэн не экс пар ту ад бы ва ец ца шмат у чым дзя ку ю чы свое-

ча со ва му пра вя дзен ню пра грам па раз віц ці буль ба вод ства, ага-

род ніц тва і пла да вод ства. «Мы здо ле лі па бу да ваць схо ві шча для 

за ха ва нас ці гэ тай пра дук цыі — буль бы, ага род ні ны, яб лы каў. 

Сён ня яны да па ма га юць ганд ля ваць у лю бы час, та му мы мо жам 

на рошч ваць экс парт», — рас тлу ма чыў Ула дзі мір Гра кун.

Вы рошч ван не бу я коў і бах ча вых
Па пра гра ме аг ра біз не су да 2020 го да дзяр жа ва бу дзе ін вес-

та ваць ва ўсе кі рун кі, якія пры но сяць да ход сель скай гас па дар цы. 

Пра ду гледж ва ец ца ў пер шую чар гу раз віц цё пла да вод ства (вы-

куп са джан цаў і па сад ка са доў), за вяр шэн не бу даў ніц тва схо ві-

шчаў, якія ў вы со кай сту пе ні га тоў нас ці, раз віц цё буль ба вод ства, 

на сен ня вод ства шмат га до вых траў. «Так са ма гэ та па сад ка бу я-

коў, бах ча вых куль тур, рас пра цоў ка тэх на ло гіі для вы рошч ван ня 

гэ тых куль тур», — удак лад ніў Ула дзі мір Гра кун.

Ужо тра ды цый на сё ле та пла ну ец ца за клас ці но выя са ды на 

пло шчы не менш за 500 ты сяч гек та раў. Па вод ле ацэн кі Мін сель-

гас хар ча, апош нім ча сам ці ка васць да са доў ніц тва рас це, асаб лі ва з 

бо ку мо ла дзі. «Сён ня ёсць шэ раг за явак ад ма ла дых фер ме раў, якія 

ха це лі б за няц ца пла да вод ствам», — ад зна чыў на мес нік мі ніст ра.

Сяргей КУР КАЧ.

Па ра дак на зям ліПа ра дак на зям лі  

ПАР КОЎ КІ, КВЕТ НІ КІ І КУ ТОЧ КІ 
ДЛЯ АД АСОБ ЛЕ НАС ЦІ

Ста ліч ныя два ры і пра спек ты ўпры го жац ца 
за кошт дзяр жа вы і жы ха роў

Са мае па пу ляр нае — 
дзі ця чыя пля цоў кі, 
лаў кі і смет ні цы

Дзе сяць два ро вых тэ ры-

то рый 14 да моў за пла на ва на 

ка пі таль на ад ра ман та ваць 

сё ле та ў ста лі цы. Ся род пла-

ну е мых змен — па шы рэн не 

пра ез даў, уладкаванне да-

дат ко вых пар ко вач ных мес-

цаў, рэ кан струк цыя іс ну ю чых 

і аб ста ля ван не но вых гуль ня-

вых і спар тыў ных пля цо вак. 

На гэ та вы дзе ле на больш за 

4 млн руб лёў.

— Вель мі раз ліч ва ем на 

ак тыў ны ўдзел жы ха роў гэ тых 

да моў. Мы мо жам за іх срод кі 

пра па на ваць зра біць у два рах 

шлаг ба у мы, ага ро джы для 

дзі ця чых пля цо вак, уста на-

віць да дат ко вае аб ста ля ван-

не для дзя цей, — пра ка мен-

та ва ла па чы нан не Мар га ры та 

ЯЗІН СКАЯ, на чаль нік ад дзе-

ла па доб ра ўпа рад ка ван-

ні ДА «Мін ская га рад ская 

жыл лё вая гас па дар ка». — 

Спа дзя ём ся і на іх удзел у 

азе ля нен ні два роў. Па куль 

пра во дзім з жы ха ра мі гэ тых 

да моў схо ды па аб мер ка ван ні 

су мес ных пла наў.

Бя гу чы ра монт і доб ра ўпа-

рад ка ван не ад бу дуц ца яшчэ ў 

435 мін скіх два рах. Гэ та ямач-

ны ра монт на 118 ты сяч м2 да-

рог. Афар боў ка і ра монт ка ля 

14 ты сяч адзі нак дзі ця ча га 

гуль ня во га аб ста ля ван ня і ка-

ля 24 ты сяч ма лых ар хі тэк тур-

ных фор маў (смет ніц, ла вак). 

З да па мо гай на сель ніц тва тут 

за пла на ва на вы са дзіць кус ты 

і дрэ вы, ад ра ман та ваць га зо-

ны і ства рыць 

квет ні кі. СТАР. 2

Па са дзіць больш за два міль ё ны кве так і 

ты ся чы кус тоў, уста ля ваць шлаг ба у мы ў два рах, 

ар га ні за ваць но выя фор мы ве ла пар ко вак, за няц ца 

ямач ным ра мон там на 118 ты сяч м2 пры да ма вых 

да рог і збу да ваць пля цоў кі пад смец це выя 

кан тэй не ры збі ра юц ца сё ле та ў ме жах пра гра мы 

па доб ра ўпа рад ка ван ні га ра доў і на се ле ных пунк таў. 

Да мно гіх ме ра пры ем стваў пра па ну юць да лу чыц ца 

ра зам са сва і мі срод ка мі і гра ма дзя нам.

Фо
та

 Га
нн
ы 
ЗА

НК
АВ

ІЧ
.

Страш ная тра ге дыя ад бы ла ся 

25 са ка ві ка ў ра сій скім Ке ме ра-

ве. Там за га рэў ся ганд лё вы цэнтр 

«Зі мо вая віш ня». Па апош ніх звест-

ках, за гі ну лі 64 ча ла ве кі.

На вед валь ні кі ганд лё вых пунктаў 

фак тыч на апы ну лі ся за бла ка ва ны-

мі ў вог нен най па стцы. Шмат ах вяр 

бы ло зной дзе на ў кі на за лах, якія 

зна хо дзі лі ся ка ля ача га ўзга ран-

ня на чац вёр тым па вер се цэнт ра. 

Лю дзі, спра бу ю чы ўра та вац ца ад 

агню, вы скок ва лі з вок наў. Каб па-

ту шыць агонь, па жар ным спат рэ бі-

ла ся аж но 17 га дзін.

Але ўсё гэ та па куль не дае ад ка зу на 

ба лю чыя пы тан ні. Ча му бы ла ад клю ча-

на па жар ная сіг на лі за цыя? Ча му бы лі 

за бла ка ва ны па жар ныя вы ха ды? Ча му

пры ўвод зе ганд лё ва га цэнт ра ў экс плу а-

 та цыю і ў пра цэ се яго ра бо ты бы лі да-

 пу шча ны па ру шэн ні, якія і пры вя лі да 

ка та стро фы?

Тым ча сам Прэ зі дэнт Бе ла ру сі даў да-

ру чэн не МНС рас пра ца ваць комп лекс ны 

план і пра вес ці пра вер ку ўсіх ганд лё вых 

цэнт раў у Бе ла ру сі. Пра гэ та па ве да міў 

мі ністр па над звы чай ных сі ту а цы ях 

Ула дзі мір ВА ШЧАН КА.

— Мы ўжо па ста ві лі за да чы кі раў ні-

кам на шых пад раз дзя лен няў на мес цах: 

ва ўсе воб лас ці бу дуць на кі ра ва ны су-

пра цоў ні кі мі ніс тэр ства для ар га ні за цыі 

гэ тай ра бо ты. Мы апа вяс ці лі аб гэ тым 

Дзярж сак ра та ры ят Са ве та бяс пе кі, 

стар шы ню Дзярж кант ро лю, стар шы-

ню ка мі сіі па над звы чай ных сі ту а цы ях 

пры Са ве це Мі ніст раў, а так са ма да вя лі 

ін фар ма цыю да ўсіх кі раў ні коў абл вы-

кан ка маў.

Мы бу дзем пра вя раць шля хі эва ку а-

 цыі, ра бо ту сіс тэм бяс пе кі аў та ма ты кі 

па жа ра ту шэн ня, тэ а рэ тыч ныя і прак тыч-

ныя ўмен ні пер са на лу. Мы рэ ка мен ду ем 

кі раў ні кам ганд лё вых аб' ек таў не ча каць 

пры хо ду ра та валь ні каў, а ўжо не ад клад-

на пры няць ме ры для ства рэн ня бяс печ-

ных умоў.

Аб зроб ле най ра бо це і кан крэт ных 

пра па но вах бу дзе да ло жа на Прэ зі дэн-

ту. Усе аб' ек ты, дзе вы явяц ца па ру шэн ні, 

бу дуць па зна ча ны. А ка лі вы зна чым, што 

сі ту а цыя мо жа па гра жаць жыц цю лю-

дзей, бу дуць пры мац ца ме ры нават да 

за ба ро ны ра бо ты ганд лё вых аб' ек таў да 

та го ча су, па куль іх не пры вя дуць у на-

леж ны стан. Мы не мо жам да пус ціць, каб 

з-за чы ёй сьці ха лат нас ці гі ну лі лю дзі.

Ва ляр' ян ШКЛЕН НІК.

На слы хуНа слы ху  

ГАНД ЛЁ ВЫЯ ЦЭНТ РЫ ПРА ВЕ РАЦЬ НА БЯС ПЕ КУ
 Словы падтрымкі

Аляк сандр ЛУ КА ШЭН КА: «Па чуц ці смут ку і спа чу ван ня пе ра паў ня юць 

сэр цы бе ла ру саў».

Прэ зі дэнт Бе ла ру сі Аляк сандр Лу ка шэн ка на кі ра ваў спа чу ван ні Прэ зі дэн ту Ра сіі 

Ула дзі мі ру Пу ці ну і гу бер на та ру Ке ме раў скай воб лас ці Ама ну Ту ле е ву ў су вя зі з 

тра ге ды яй пры па жа ры ў ганд лё вым цэнт ры ў Ке ме ра ве, па ве да мі лі «Звяз дзе» 

ў прэс-служ бе бе ла рус ка га лі да ра.

«З глы бо кім смут кам і бо лем у Рэс пуб лі цы Бе ла русь ус пры ня лі па ве дам лен-

не аб па жа ры ў ганд лё вым цэнт ры ў Ке ме ра ве, які пры вёў да ча ла ве чых ах вяр, 

ся род якіх шмат дзя цей. Гэ та ве лі зар нае го ра не толь кі для род ных і бліз кіх, але і 

для ўсёй Ра сіі. Мы шчы ра су пер ажы ва ем сем' ям за гі ну лых і жа да ем хут чэй ша га 

вы зда раў лен ня па цяр пе лым», — га во рыц ца ў спа чу ван ні, на кі ра ва ным на ад рас 

Ула дзі мі ра Пу ці на.

СТАР. 3 СТАР. 6 СТАР. 6

Фо
 та

 Б
ЕЛ

ТА
.

Ся род гас цей і ўдзель ні каў аб ра да ва га свя та, якое прай шло 

ў Ку па ла вай Вя зын цы, вяс ну гу ка ла і На ста КУЗЬ МІЧ — 

су пра цоў ні ца ста ліч на га му зея ар хі тэк тур ных мі ні я цюр.

Фо та Ана то ля КЛЕ ШЧУ КА.

Пра цяг фо та рэ парт ажу на 8-й ста рон цы і на сай це «Звяз ды».


